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A környezetvédelem, a hatékony energiafelhasználás nagyon fontos, ennek
megtanulását gyerekkorban kell elkezdeni. Ezért indította útjára az Elmű-Émász
az Energia Suli elnevezésű kezdeményezést, amelyet – tekintettel a lelkes
fogadtatásra - kibővítettek a Fizibusz programmal. Céljuk, hogy az általános
iskolai program ne csak az interneten keresztül legyen elérhető, hanem „házhoz is
vigyék”az ismereteket.

  

Ezen a héten, november 16-án délután fél 5-kor, az ANK Színháztermébe,
„házhoz” jön a Fizibusz.

Forgalomba állítottak egy speciális mikrobuszt, felszerelve minden olyan
demonstrációs eszközzel és technikai felszereléssel, amely
elengedhetetlenül szükséges egy izgalmas és maradandó élményt nyújtó,
rendhagyó tanórához (akár egy tornateremnyi tanuló számára tartandó
kísérletezéshez). 

A Fizibusz irányító személyzetét olyan elkötelezett, a tudományos show
műfajában jártas tanárkollégák adják, akik a jókedvet és a humort sem
felejtik otthon, sőt az oktatás nélkülözhetetlen alapelemének tekintik.
Az Apáczai Nevelési Központ Színháztermében Tóth Pál tanár úr mutat be
érdekes kísérleteket. http://www.energiasuli.hu/fizibusz/mi_a_fizibusz - Ha
rákattintanak a hivatkozásra, bepillanthatnak egy érdekes, izgalmas
bemutató óra részletébe.
Miért jó a FIZIBUSZ?
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•    A Fizibusz előadásai segítenek a gyerekeknek, hogy játszva sajátítsák el
a fizikai alapvetéseit. Úgy tanulnak, hogy közben szórakoznak, így az
érdeklődésük is nagyobb, sokkal lelkesebbek és nyitottak az új iránt.

•    Egyszerre akár több osztály is részt vehet, így az előadás anyaga több
gyermekhez jut el.

•    Színesíthetik vele a tanórák anyagát.

•    Ráadásul a Fizibusz fogadása semmibe sem kerül, teljesen ingyenes.
Csupán helyet és időt kell biztosítani az előadás számára.

•    Nem igényel előképzettséget, így a kisebbek számára is élvezetesek és
hasznosak.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket a november 16-i bemutatóra. Akiket a
Fizibusz program részletesebben is érdekel, az információkat kaphat a
www.energiasuli.hu/fizibusz honlapon. 

Forrás: ANK
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